Пол Мігус
Пол Мігус (Paul Migus) має значний досвід роботи в органах влади та неурядовому секторі у здійсненні реформ заради посилення результативності діяльності цих організацій.

Пол є експертом з таких ключових питань: стратегічне лідерство, реформування надання послуг, управління з орієнтацією на результати, стратегічний менеджмент та управління змінами. 

Він мав досвід роботи у таких сферах: управління людськими ресурсами, реформування надання послуг, комунікація, регуляторне управління, здоров’я та безпека населення, соціальне забепечення та пенсії, фінансові трансфери, державне майно. 

На початку своєї кар’єри Пол працював у Державному архіві Канади архівістом і відповідав за архів Прем’єр-Міністра, а пізніше обіймав посаду дослідника в галузі історії. 

Пол працював на посаді заступника заступника міністра (Assistant Deputy Minister) в Агенції з питань  послуг Канади (Service Canada), Міністерства з питань соціального розвитку Канади (відповідаючи за модернізації послуг для канадців), Міністра розвитку людських ресурсів Канади; Міністерства адміністративних послуг Австралії, Агенції з питань будівництва та майнових послуг, в.о. заступника заступника Міністра з питань державних закупівель, заступником Міністра фінансів та управління Австралії та на інших посадах в органах влади Канади та Австралії
. 
Пол працював на посаді Керівника офісу Міністра з питань багатонаціональності (Chief of Staff) та Прес секретаря Кабінету Міністрів. Як заступник заступника міністра він допомагав багатьом заступникам міністрів у впровадженні програм та покращенні послуг. Пол очолював великі та складні проекти щодо культурних змін та надавав рекомендації щодо них. В усіх проектах було чимало зацікавлених сторін та проводилися консультації з високопосадовцями. Пол здійснював керівництво найбільшою в Уряді Канади програмою ($47мільярдів на рік), а також найбільшою програмою навчання з надання першої допомоги.
Як високопосадовцець на федеральній службі Канади та Австралії, як Президент St. John Ambulance Canada (національної організації з питань швидкої допомоги) Пол допомагав різним організаціям розвивати спільне бачення, зосереджуючись на питаннях якісного обслуговування громадян, управління змінами, використання інформаційних технологій в управлінських процесах.

Пол очолював проекти, завдяки яким були створені нові організації, наприклад Агенція з питань державних послуг (Service Canada), Бюро з управління державним майном Державної скарбниці
 (the Treasury Board’s Bureau of Real Property Management) та Агенції з питань державних закупівль у Канаді. 
Пол отримав кілька нагород/ відзнак за професійні заслуги/здобутки, в тому числі від Асоціації вищого корпусу керівних кадрів на державній службі Канади та Уряду Австралії.

� По програмі обміну високо посадовцями (Canada-Australia Executive Interchnage).


� Орган аналогічний Міністерству фінансів.





